
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS 

DO 	MUNICÍPIO 	DE COMENDADOR  LEVY  GASPARIAN  

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO  LEVY  PREV. 

Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, As 09 horas, na sala anexa 

A portaria, na Sede da Prefeitura Municipal de Comendador  Levy  Gasparian, atendendo A 

convocação da presidente do Conselho Fiscal, Sra. Maria de  Lourdes  Vasconcelos do 

Amaral, os conselheiros restantes, quais sejam: Sra. Juliana Moreira Badaró e Sr. Cristiano 

Moreira da Silva, se reuniram com o propósito de responderem aos questionamentos 

realizados pela Diretora de Benefícios, Sra. Raquel Zacarone Mauricio Frederico, enviados 

por meio do Memorando N° 27/2023/LP. A Presidente do Conselho Fiscal deu inicio A 

reunião cumprimento e agradecendo a presença de todos os presentes. Ato continuo, 

realizou a leitura do supramencionado memorando, cujo teor principal era apresentar os 

prazos a que a Diretoria acreditava estar correto para que os membros do Conselho Fiscal 

apresentassem seus respectivos certificados, como requisito para desenvolverem suas 

funções junto a este. Bem como, trazia a indagação se todos os membros já possuíam a 

certificação exigida, e que em caso negativo, o prazo para certificar-se seria de até 15 

(quinze) dias, ou seja, até o dia 27/06/2023, com as despesas As expensas de cada membro. 

Clarifique-se que a Presidente do presente Conselho Fiscal, Sta. Maria de  Lourdes,  realizou 

a leitura da versão atualizado do Manual de certificação n° 1.2 de 01/12/2022, onde ficou 

claramente demonstrado que o prazo para que todos os membros estejam certificados é 

iniciar-se-á no ano de 2024. Sendo assim, foi confeccionado o Memorando Resposta N° 

001/2023/CF, esclarecendo todos os questionamentos levantados pela Sra. Raquel 

Zacarone Mauricio Frederico, Diretora de Benefícios da  Levy Prey.  Desta feita, nada mais 

havendo a se tratar, a Presidente deste Conselho Fiscal deu por encerrada a presente 

reunido, que segue assinada em 02 vias por todos os presentes. 

AC, 
tva 

MARIA DE LOURDES VAS ONCELOS DO A ARAL  

Presidente do Conselho Fiscal 
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Conselheira Fiscal 
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Conselheiro Fiscal 
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